
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 158
van AXEL RONSE
datum: 22 november 2022

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Terugbetaling kosten kinderopvang aan werkzoekenden  -  Aanvragen

Een ingeschreven werkzoekende bij VDAB die een erkende opleiding volgt, kan de kosten 
voor kinderopvang voor kinderen die niet naar school gaan, door VDAB terugbetaald 
krijgen. Daarnaast kan de ingeschreven werkzoekende de factuur van buitenschoolse 
kinderopvang voor schoolgaande kinderen eveneens terugbetaald krijgen. Tevens kunnen 
cursisten die een erkende opleiding volgen tijdens schoolvrije dagen de kosten voor deze 
kinderopvang of deelname aan kampen met een maximum van 14,83 euro per dag 
terugbetaald krijgen.

1. Hoeveel aanvragen voor kinderopvang voor niet-schoolgaande kinderen heeft VDAB 
ontvangen en uitbetaald in de eerste 6 maanden van 2022? Graag een overzicht per 
maand en per provincie.

2. Welke andere kosten worden verder nog vergoed? Ook daarvan ontvang ik graag een 
overzicht van het aantal aanvragen en de toegekende bedragen in de eerste 6 
maanden van 2022. Graag een overzicht per maand en per provincie.
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JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 158 van 22 november 2022
van AXEL RONSE

Vooraf bij de cijfers:
● De cursisten in opleiding of stage en cursisten in individuele beroepsopleiding (IBO) 

worden apart gerapporteerd.
● Een cursist kan uniek voorkomen in verschillende provincies (cursist kan verhuizen)

1. Zie bijlage 1 (cursisten in opleiding/stage) en bijlage 2 (IBO-cursisten)

2. Zie voor gevraagde details bijlage 1 (cursisten in opleiding/stage) en bijlage 2 (IBO-
cursisten). 

Andere kosten die vergoed worden en premies zijn:
○ Buitenschoolse kinderopvang
○ Studiekosten
○ Uitzonderlijke opleidingskosten
○ Premie werkervaringsstage
○ KM-vergoeding
○ Uitzonderlijk vervoer
○ verre verplaatsing
○ abonnementskosten

BIJLAGEN

1. Overzicht cursisten in opleiding/stage
2. Overzicht IBO-cursisten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16017
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16018

